
出張への影響は．2％、時差出勤は．8％
　マイナビＢＴＭ「新型コロナウイルス感染拡大による出張への影響調査」（３月日発表）　

約３割が会社対応に満足
子連れ、フレックスも実施

（ｎ＝）
■コロナの影響で、予定していた
出張を中止、延期したか （ｎ＝）

■コロナの影響で、出張に行くことに関して
何らかの規制はあるか

（ｎ＝）
■（従業員数別）コロナの影響で出張に行くことに関して何らかの規制はあるか

（ｎ＝）
■コロナの影響で、業務体制に変化はあったか

（ｎ＝）
■（従業員別）コロナの影響で、業務体制に変化はあったか

（ｎ＝）
■（従業員数別）勤めている会社の「新型コロナウイルスへの対応」に満足しているか

（ｎ＝）
■勤めている会社の「新型コロナウイルスへの対応」に満足しているか

（５） 第３０２９号第３種郵便物認可２０２０年（令和２年）４月１８日（土曜日）

　
マ
イ
ナ
ビ
が
運
営
す
る
法

人
向
け
出
張
・
手
配
管
理
サ

ー
ビ
ス「
マ
イ
ナ
ビ
Ｂ
Ｔ
Ｍ
」

は
３
月

日
、
新
型
コ
ロ
ナ

ウ
イ
ル
ス
感
染
症
拡
大
の
影

響
を
調
べ
る
「
新
型
コ
ロ
ナ

ウ
イ
ル
ス
感
染
拡
大
に
よ
る

出
張
へ
の
影
響
調
査
」
を
発

表
し
た
。
出
張
を
予
定
し
て

い
た
人
の

・
２
％
が
影
響

を
受
け
て
い
る
こ
と
、
半
数

以
上
が
時
差
出
勤
を
し
て
い

る
こ
と
が
分
か
っ
た
。

　
調
査
は
、
マ
イ
ナ
ビ
ニ
ュ

ー
ス
会
員
で
あ
る
５
０
７
人

（
男
性
３
０
６
人
、
女
性
２

０
１
人
）
を
対
象
に
、
ウ
ェ

ブ
を
使
い
ア
ン
ケ
ー
ト
を
実

施
し
た
。
調
査
期
間
は
、
３

月

～

日
。

　
予
定
し
て
い
た
出
張
を
中

止
、延
期
し
た
か
を
尋
ね
る

質
問
で
は
、２
月
以
降
に
出

張
の
予
定
が
あ
っ
た
、ま
た

は
予
定
が
あ
る
と
回
答
し
た

人
の
う
ち
、「
出
張
自
粛
・
禁

止
の
要
請
が
あ
っ
た
の
で
中

止
・
延
期
し
た（
す
る
予
定
）」

が
半
数
近
く
の

・
３
％
、

「
予
定
し
て
い
た
仕
事
が
な

く
な
っ
た
の
で
中
止
し
た

（
す
る
予
定
）」が

・
９
％
だ

っ
た
。コ
ロ
ナ
の
影
響
で

・

２
％
の
人
が
出
張
に
影
響
が

あ
る
こ
と
が
分
か
っ
た
。

　
出
張
に
行
く
こ
と
に
関
し

て
の
規
制
が
あ
る
か
の
質
問

で
は
、
「
一
律
禁
止
」
が


・
４
％
、
「
一
部
条
件
付
き

（
出
張
先
の
制
限
な
ど
）
」

が

・
９
％
、
「
不
要
不
急

の
出
張
自
粛
」
が

・
０
％

だ
っ
た
。
何
ら
か
の
規
制
が

あ
る
人
が

・
３
％
と
半
数

を
超
え
た
。
従
業
員
数
別
で

は
、
従
業
員
数
が
３
０
０
人

以
下
の
企
業
で
は
、
「
特
に

規
制
さ
れ
て
い
な
い
」
と
回

答
し
た
割
合
が
多
か
っ
た
。

回
答
の
中
で
は
「
取
引
企
業

も
自
粛
が
多
く
何
も
進
ま
な

い
」
「
納
期
は
そ
の
ま
ま
」

「
テ
レ
ビ
会
議
を
す
る
が
、

意
見
調
整
に
時
間
が
か
か

る
」
と
業
務
に
支
障
が
出
て

い
る
と
い
う
声
も
挙
が
っ

た
。

　
業
務
体
制
へ
の
変
化
を
尋

ね
る
質
問
で
は
、
「
時
差
出

勤
制
度
が
導
入
さ
れ
た
」
の

回
答
が
一
番
多
く

・
８
％

だ
っ
た
。
「
子
連
れ
出
勤
が

認
め
ら
れ
た
」
「
フ
レ
ッ
ク

ス
タ
イ
ム
制
が
認
め
ら
れ

た
」
が
続
い
た
。
従
業
員
別

で
は
、
従
業
員
数
３
０
０
人

以
下
の
企
業
の

％
が
時
差

出
勤
制
度
を
導
入
し
て
い
る

こ
と
が
分
か
っ
た
。

　
勤
め
て
い
る
会
社
の
「
新

型
コ
ロ
ナ
ウ
イ
ル
ス
へ
の
対

応
」
に
満
足
し
て
い
る
か
の

質
問
に
は
、
「
と
て
も
満
足

し
て
い
る
」
「
ま
あ
ま
あ
満

足
し
て
い
る
」が

・
６
％
、

「
全
く
満
足
し
て
い
な
い
」

「
あ
ま
り
満
足
し
て
い
な

い
」
が

・
５
％
で
、
満
足

し
て
い
る
回
答
が
多
か
っ

た
。
従
業
員
別
で
は
、
従
業

員
数
が
多
い
企
業
の
方
が
満

足
度
が
高
か
っ
た
。




